
Referat af generalforsamling torsdag 11. april 2024 på Sydkystens Privatskole 

    

1. Valg af dirigent                                           

Bestyrelsen foreslår Sanne Jul Rasmussen 

Sanne Jul Rasmussen blev valgt til dirigent. 

Der er indkaldt efter vedtægterne og i rette tid efter indtægterne. 

 

 

2. Tilsynsførendes rapport aflægges 

Tilsynsførendes rapport blev aflagt af René Jørgensen som stedfortræder. 

Rapporten vil være tilgængelig på skolens hjemmeside. 

3. Bestyrelsen og skoleleder aflægger beretning 

Skoleleder: 

René kom med en kort gennemgang af tilfredshedsundersøgelsen. 

Der var 101 besvarelser ud af 202 mulige. 

Samlet set er 89% er i nogen grad tilfredse med skolen. 

Generelt set er tilfredsheden rigtig fin. 

Husk at kommunikere, hvis I har spørgsmål, eller der er noget i er i tvivl om. 

Trivsel har vi haft meget fokus på i år. Der har været lavet en trivselsundersøgelse på eleverne, 

som er overvejende positiv. 

Personalet: Cigdem er på barsel og Ditte er ansat som barselsvikar. Gitte er blevet reopereret og 

er tilbage i slutningen af maj. Vi har fået en ny pedel Carsten, som er startet 1.4.2024. 

Vi har tre vikarer: Maj, Anna og Marius.  

Der er startet 21 nye elever i preeschool. Der er en plads i nuværende 0., Der er 5. pladser i 

nuværende 4. klasse. 

Det er vigtigt, at I læser og husker det der står på Intra. Hold jer gerne opdateret. 

Sygemelding: Når man sygemelder sit barn, gøres dette på Intra i kontaktbogen. 

Eleverne må gerne dele ud i forbindelse med fødselsdag, men ellers deles der ikke ud. 

Trivselsforældre: husk når der arrangeres noget til for eksempel blå mandag eller sidste skoledag, 

må der ikke drikkes alkohol eller ryges. 



Læsebånd: Det er vigtigt, at børnene har en bog med. 

Der er blevet renoveret 4 klasselokaler og personalerummet er renoveret.  

René takkede bestyrelsen og forældrene for det gode samarbejde. 

Beretningen vil blive sendt ud på Intra. 

Formanden Thomas aflagde beretning: 

Overordnet set går det godt. Der er stigende elevtal. Stor tak til alle medarbejderne og René. 

Det stigende elevtal giver også en bedre økonomi.  

I det forgangne år har vi tilføjet flere ressourcer til SFO’en. Der er udarbejdet en 

tilfredshedsundersøgelse. Vi vil fremadrettet lave en tilfredshedsundersøgelse hvert år. 

Vi har renoveret 4 klasselokaler i udskolingen. 

Vi planlægger fremadrettet at blive færdige med udskolingsbygningerne. Vi vil se på udearealerne, 

men alt selvfølgelig med en økonomisk ansvarlighed. 

En stor tak til bestyrelsen og en særlig tak til Johnny. 

 

 

 

4. Bestyrelsen forelægger det reviderede regnskab til orientering 

Johnny forelagde det reviderede regnskab. 

Overordnet set har vi en god base med en masse elever. Vi har fået finansiering på plads.  

S. 7 er der et overblik over de sidste par år. Op til bygning af hallen var der væsentlig overskud. I år 

har vi valgt at bruge 700.000 på at renovere lokaler. Vores likviditet er stadig god. 

Resultatopgørelsen ligner stort set den fra sidste år.  

 

5. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

På valg er  

Thomas som genopstiller 

Simon genopstiller ikke 

Johnny genopstiller ikke 

 



Følgende opstiller til bestyrelsen: 

Thomas far til David i 5. klasse og i Emily i 8. klasse 

Allan far til liv i 0. klasse 

Julie mor til Eskild i preeschool 

Nathalie mor til Karla i 3. klasse og Frederikke i preeschool 

39 stemmeberettigede og 37 har stemt 

Følgende blev valgt ind i bestyrelsen; 

Julie 

Thomas  

Nathalie 

 

6. Valg af suppleanter 

Følgende stiller op: 

Helle mor til Vilma i. 4. 

Thomas far til Vitus i 0. 

Helle og Thomas blev valgt ind i bestyrelsen 

 

7. Indkomne forslag 

Der er ingen indkomne forslag. 

 

8. Eventuelt 

Hvordan retter vi henvendelse som forældre, hvis vi har nogle forslag eller lignende: 

 Der er en bestyrelsesmail og man kan ligeledes kontakte René. 

 

Dirigenten takkede for god ro og orden. 

 

  


